

俞敏洪率“东方甄选看世界”直播团队走进格尔木

本报讯(记者 马彩萍 沙磊)5月25日,新东方教育科技集团创始人、董事长俞敏洪率“东方甄选看世界”直播团队一行40余人抵达察尔汗梦幻盐湖景区,开启了一场别开生面的自然探索之旅,通过直播镜头,向广大网友展示察尔汗盐湖的独特魅力。

察尔汗盐湖位于柴达木盆地南部,是中国最大的盐湖,也是世界上最著名的内陆盐湖之一,盐湖总面积5856平方公里,形成了如梦幻般的自然景观,吸引无数游客前往。

在直播中,俞敏洪带领东方甄选直播团队深入察尔汗盐湖,将盐湖的壮美景色毫无保留地展现在网友面前。直播镜头中,盐湖的湖水在阳光照耀下波光粼粼、色彩斑斓,如同一幅天然的画卷。岸边形态各异的盐花,更是让人不禁感叹大自然的鬼斧神工。俞敏洪还品尝了格尔木的枸杞原浆,现场分享了独特感受。这一示范举动,不仅让网友直观了解了我市的农特产品,也增加了直播的趣味性和互动性,吸引众多网友



俞敏洪率“东方甄选看世界”直播团队通过直播镜头,向广大网友展示察尔汗盐湖的独特魅力。
记者 马彩萍 摄

在直播间留言互动,直播间人气高涨。

此次直播吸引了大量网友在线观看,屏幕上点赞与留言不断。许多网友

表示,从未见过如此美丽而神奇的盐湖,通过直播仿佛身临其境,被大自然的鬼斧神工所折服。

格尔木工务段持续深化党内主题实践活动

本报讯(记者 王秀琴 通讯员 蒙文平)四月份以来,格库铁路(青海段)集中修有序推进,格尔木工务段党委通过持续开展党员干部“亮身份、落标准、展作为”党内主题实践活动,有效促进党建工作与中心工作深度融合。

为保障本次集中修施工安全、高效完成,格尔木工务段党委统筹谋划、精心部署,严格落实“三个不得”施工要求,聚焦施工安全风险等关键领域,及时组建8个集中施工小组,切实从施工方案、现场安全、关键环节等方面持续发力。围绕“奋战集中修、合力保安全”主题实践活动,充分激发党员先锋模范作用,临时组建了“党员突击队”和“青年先锋队”,120余名党员签订承诺书,落实现场对标监督、提醒,对作业不规范、执标不彻底等情况进

行及时纠偏,在施工中充分发挥党组织战斗堡垒作用,以实际行动推动党员干部在集中修中打头阵、做表率。

为深入贯彻落实“大党建”理念,该段党委坚持把党建工作与安全生产深度融合,聚焦一线生产需求,以“聚焦难题、攻关创新、技能提升、共保安全”为目的,以集中修青年群体为主体,组建“青年攻关创新”小组开展靶向攻关,将红色动能转化为创新势能,以硬核创新守护铁路安全生命线。同时,应用“三无”党员示范岗、“四比两赛一结对”等活动,以党员业务“骨干帮促+现场指导”的方式,开展岗位业务指导、学技练功和师带徒活动,带动青年职工在集中修主战场上立项攻关,找准结合点、发力点,有效提高了队伍整体技术业务素质,切实实现党建工作与中心工

作同向发力、同频共振。

注重职工技能提升,开展“岗位技能培训课堂”。技术骨干传授业务知识,开展技术比武、线下授课,不仅高效完成了施工任务,还培养了一批技术过硬、团结协作的青年职工。此外,实施“师徒结对”帮扶机制,开展实战培训,搭建成长平台。

针对“天窗”时间紧的问题,引入3台挖机、3台钩机,建立起“一台钩机,两人监控,三方设防”的安保体系,最大程度上提高了施工速度、减少了人工整体工作量,提高了工作效率,使施工“天窗”利用率更饱满。同时,在更换长轨条任务中,采取铝热焊和闪光焊相结合的原则进行施工,使焊缝强度提高20%,安全性更高,极大降低了断轨风险。

金峰路街道精准帮扶重疾家庭

本报讯(记者 景桂珍)近日,记者从金峰路街道了解到,辖区一住户突发脑出血,高额医疗费用让家庭陷入困境,街道及时收集整理相关材料,为该住户争取到急难型临时救助资金54360元,解了燃眉之急。

据悉,5月19日,金峰路街道园林社区网格员在入户排查时发现辖区出租房住户芦某因突发脑出血被紧急送到市人民医院救治,其间产生医疗费

用8万余元,高额的医疗费用让这个家庭瞬间陷入困境。

金峰路街道民政办工作人员立即对该家庭真实情况进行核实。经全面细致地了解基本情况后,迅速收集整理相关资料,与上级相关部门沟通协调,召开“一事一议”临时救助会议,经过不懈努力,最终为他们争取到急难型临时救助资金54360元,并在24小时内将资金发放到位,切实帮助重疾家

庭解决了实际困难。

近年来,金峰路街道积极推动社会救助从“人找政策”向“政策找人”转变,主动筛选发现除民政兜底保障对象以外的其他困难对象,对困难程度较重的重疾家庭,按照“先行救助、后置审批”原则,根据救助对象急难情形,简化救助申请程序,积极开展“先行救助”,并在急难情况缓解后按规定补齐审核审批手续。

(上接一版)升级改造。持续提升城市安全韧性,加强城市管理服务信息资源整合,推进智能监测设备和数字化管理平台建设。用好政策性开发工具,强化与上级对接沟通,全力争取项目资金支持,以高水平建设推动城市品质跃升。

会议强调,要扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,立足发展实际,聚焦重点领域监督,深化群众参与机制,健全长效防治体系,以更高标准、更实举措、更严作风推进整治工作,切实让群众感受到公平正义。要时刻保持警惕,精准研判形势,提早

安排部署,对重点流域、重点部位开展排查摸底,坚持人防和技防相结合,常态化开展巡河巡堤,严格落实叫应叫醒机制,完善预案演练,强化救灾准备,切实保障人民群众生命财产安全。

会议还通报和研究审议了其他事项。

俞敏洪表示,此次来到格尔木察尔汗梦幻盐湖景区,不仅是为了欣赏美景,更是希望通过直播,让更多人了解青海独特的自然风光和丰富的自然资源,唤起大家对自然的敬畏和保护之心。他还透露,后续团队将继续在青海进行深度探索,为网友带来更多精彩的内容。

直播过程中,俞敏洪和“东方甄选看世界”直播团队不仅展示了察尔汗盐湖的自然风光,还深入挖掘了盐湖背后的文化与历史,介绍了盐湖的形成过程、盐在生活和工业中的重要用途等知识,让网友在欣赏美景的同时,也收获了丰富的知识。此外,俞敏洪还积极与我市文旅部门、商家合作,大力推介格尔木的特色旅游产品和线路,受到了网友们的热烈追捧。

此次“东方甄选看世界”走进格尔木,不仅为广大网友带来了一场视觉与文化的盛宴,也为格尔木的文化旅游宣传推广注入了新的活力,进一步提升了这座城市在全国的知名度和影响力,助力格尔木文旅产业迈向新的发展阶段。

本报讯(记者 夏静)在高考来临之际,为确保高考工作顺利进行,5月20日,市市场监督管理局依照“提前介入、风险防控、突出重点、保障安全”的原则,在辖区内持续开展全方位高考保障服务工作,切实为考生保驾护航。

该局聚焦餐饮关键环节精准发力,组织执法人员深入辖区内酒店、餐饮店、食堂、经营单位,从食品原料采购、加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样、从业人员健康管理、进货台账、卫生状况等关键环节展开细致检查;向各经营单位负责人强调了高考期间食品安全的重要性,要求经营者加强内部管理,严格落实食品安全制度,规范经营行为,确保为考生提供安全、健康的饮食。

同时,联合辖区派出所对经销电子通讯器材经营户、文具店进行摸排走访,对打击销售考试作弊器材和假冒伪劣考试用品的违法行为进行了宣传,与经营户签订了承诺书。针对辖区内是否有涉及夸大宣传、虚假宣传、收取高价志愿咨询费用、违规开展培训服务的中介机构的现象开展了摸排检查。截至目前,检查各类市场主体20家,未发现违法线索。

据了解,市市场监督管理局将持续畅通投诉举报渠道,加大市场巡查力度,及时妥善处理各类投诉举报,做好突发情况应急处置,守护“平安高考”。

市市场监督管理局开展全方位高考保障服务工作